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CATALOGUE

1

16^

23

Traité de littérature, Grandperret, 2 vols.
Selecta opéra Ciceronis.

Les Caractères de LaBruère, 2 vols, en un
Histoire du Christianisme au Japon par Charlevoix.
Endless amusement.
Choix de lettres de Mde de Sevigné, 3 vols.
Petit Carême de Massillon.
Triomphe de l'Evangile, Buynaud des Echelles 4 vols.
Les Natchez.
Principes généraux et raisonnes de la Grammaire Française
de Restaut, 1774.

Fa,bles de LaFontaine et Œuvres de Boileau.
Histoire universelle, Bossuet.
Voyage d'uç gentilhomme irlandais.
Manuel de la santé, Raspail. 2 vols.
Traité de Physique, Péclet ; 2 vols, avec atlas.
Histoire de la révolution française, Thiers, 8 rois.
La Bibliothèque épistolaire.

Œuvres complètes de Alfred de Musset, 1878.
Poetical Works of Henry Kirke White.
A compened of short whist, Seymour, Queb , {Rare).
Crawley's handbook of billiards.

Expérimental chemistry.
Locke—on the Human understanding. 2 vols.
Johnston's Agricultural chemistry.
Chambers' Political economy.
Timperley's printers manual.
Kane's chemistry. Cassels technical Educator, 2 vols.
Sturm's morning communings with God.
Theologia moralis, Ligorio, 6 vols.
Annual records of science, for 1874, N-Y.
Natural philosophy, Golding Bird.
Johnston's Chemistry of Common Life, 2 vols.
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32
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The philosophy of eating, Bellows.
Physiology of common life, Lewes, 2 vols.
Liver complaint, dyspepsia and headache, Holbrook.
Bastiats Political economy.
Dana's Manual of mineralogy.
The world before the déluge, Figuier.
Geology for gênerai readers, Page.
Use of meteorological reports, U. S. War Dept.
The Stoinach and its difficulties, Eyre.
Lieber's Political ethics.

Dawson's Acadian geology, and supplément, 2 vols.
Reports of Geological Survey of Canada, 10 vols and raaps.
Jevons' Theory of political economy.
Mill's Political economy, 2 vols.

Institutiones philosophic8e,Quebec, 1835.
Virtues Impérial, Shakespere.
Lettres d'un dragon, Droz.
Entre-nous, Droz.
Le cahier bleu de Mlle. Cibot, Droz.
Une femme gênante, Droz.
Aimé de son concierge, Chavette.
Le colonel Ramollot, Leroy.
Les bottes vernies de Cendrillon, Deebey.
John Bull et son île, Max O'Rell.
Josn Billings' wit and humor.
Human physiology, Nichols.
Physical life of woman, Napheys.
How to grow handsome, Jacques.
Mental photograph book.
Book of common prayer.
Guide book to New- York.
Business directory of New-York city, 1885.
Domestic economy, Walsh.
New Testament.
Bayle's Dictionary, 1735, 5 vols.

Le Virgile travesti, Scarron.

—

(Rare).
The Holy Bi^ble.

Dick's receipts.

Bigelow's handbook of punctuation.
Live and learn.

"Shall" and "Will", Sir E. W. Head.—(iJare).

Walker's rhyming dictionary.

—

(Rare).
^ V)l)bett's English grammar.
Tfutchinson's rhetoric.

l)artlett's familiar quotations.
Tl'Israeli's curiosities of literature, 3 vols.

Rudiment of geology, Page.
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69

70
71

72
73

74

75

76

77
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Diirwuis ercpreesion of the émotions.

( Bad P]nglish, Moon.

j
Good English, Gould.

(Synonymes français, 2 vols,
r Dictionary of Latin quotations, Riley.

J Bohn's Hand-book of prover})s.

I

Philology of the English tongue, Earle.
tHandbook of the English tongue, Angus.
( Wilson's English punctuation.

j
Words

;
their use and abuse, Matthews.

(English Synonymes, Crabbe.
Gramraar of English grammars, Gold Brown.
How plants giow, Gray.
Letters of Junius, 2 vols, Fullmorocco gilt. Drawing room editkn.

!

Atlas of the Stare.

Laws and practice of whist, Coelebs.
The whist player.
Scott's Waverley novels, 8 vols.
Addison's works, 6 vols.

Clarke's concordance to Shakspere.
Longfellow's poetical works. Fullmorocco gilt. Draw, room edit.
Poets' wit and humor. Full viorocco gilt, drawing room édition.
Scott's poetical works.
Every day book of modem literature. Full morocco gilt.
Mrs. Hemans' Poetical works, 2 vols. Full morocco gilt. Draw-

ing room édition.

Bacon's Essays and Locke on the understanding.
L'Imitation de Jésus-Christ, Mgr. Darboy. Illustré, richement

relié en chagrin, tranche dorée.
f Handbook of domestic médecine.
( The family doctor.
L'imitation de Jésus-Christ, Gonnelieu.
Roget's Thésaurus of English words and phrases.
Manuel des gens de lettres, ou dictionnaire idéologique,

T^. ,. „, .
(Robertson.

Dictiônary of biography, Cates, 1867.
Cruden's Concordance to the Bible.
Johnson' s Dictionary of the English language, 2 vols., 1840.
United States dispensatory.

I
Lippincott's Gazetteer, 1871.

\ Lovell's geography.
Worcester's Dictionary of the English language, 2 vols.

( Dictionnaire français-latin, Noël.
< Dictionnaire latin-français, Noël.
( Gradus ad Pamassum, Noël.
Dictionnaire de la langue française, Bescherelle, 2 vols.
Dictionnaire grec-français, Planche.
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' The yoiing man's guide, Alcott.

r-t^ I Johnson's Pocket dictionary.

I

Lan^flter's Arithmetic,

t Habits of good Society,

f Grammaire latine de 'L'homond.
"

I
Ovidii Leroidum, ad U8um Delphim'.

80-^ Horatii opéra, ad U8um Delphini.
Anthon's Horace.

, Festivals of the Church of England.
Conférence at Bonn.
Manuel des confesseura.

; Treatise on the love of God, St. Francis de Sales.
• Décréta concilii tridentini.

81
82

83

84 Alexandre's Beauties of Chess.

85 I
Common-sense management of the stomach, Dreway

( Manners of modem society.
86 Picturesque Canada complète,

gy f Milton's roetical works.
( Maunder's Scientific and literary treasurv

88 Beeton's Book of poetry.
89 Disraeli, Bright and Gladstone : cartoons from Punch.

f
î^P"^^'* S^^ence Monthly, 1881-86, 9 vols (5 vols, not bound).

91 \
^"^"al summaries from "The Times".

no ^ â?®^^^es of Philips, Curran, Grattan and Emmett,
92 rhe Ingolsby Leêends.

r Legendary Ballâds of England and Scotland.
gg J Butler's Hudibras.

I

Burn's Poetical works,
iMoore's Poetical works.
( Shelley's Poetical works.

94 -j Byron's Poetical works.
(Hood's Poetical works.
The sight and how to préserve it, Angell.
Sleep and sleeplessness, Mortimer-Granville.
The secret of a good memory,
The secret of a clear head,
Common mind troubles,

, How to make the best of life,

Humorous works of Théodore Hook.
Barringston's sketches of is own time.
Erasmi colloquia. Rare

-- Shakspeare's dramatic works, 6 vols.
100 Macaulay's History of England, 6 vols.

' Hallam's Constitutional history. )

DeLolme's English constitution.
)

101 < How we are governed, Fonblanque.
The Ancien Régime, Kingsley.

, Constitutional progress, Burrows.

#

95^

96
97
98
99

((
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DeLolme's Enplish constitution.
Manual of Ancient history, îîeeren.
Ancient and modem geogriphy, Butler.
Gladstone and Newman controversy, etc.

'*

Tho colonial question, Mathews.
Hue ville flottante; Aventures de trois Russes et de trois

anglais, Jules Verne.

105-^
Vingt mille lieux sous les mers, Jules Verne.
Voyage au centre de la terre.

*'

Autour du monde en 80 jours.
'*

.De la terre à la lune; Cinq semaines en ballon, Jules Verne.
Dictionnaire de Bayle, 1730. 3 vols.

Murray^s account of British America, 2 vols.

McMullen's History of Canada.
Roger's History of Canada.
Bouchette's Topography of Canada, 1815. Rare
Miles' History of Canada.
Morgan's Dominion annual Register, 6 vols.

Le Canada sous l'Union, Turcotte.
Chroniques, Buies. 1873, 3 vols.

La Gaspésie, Ferland.
114 < Nos hommes forts, Montpetit.

Canada : past, présent and future. 2 vols.

Histoire du Canada, Garneau. 1852, 3 vols.

Relations des Jésuites, 3 vols.

Canada reconquis par la France, Barthe.
La France aux Colonies, Rameau.
L'hon. R. E. Caron, ^ir G. E Cartier, par Turcotte.
The Bystander. 2 vols.

Esquisse sur le Canada. Taché.
121 ^ Le Saguenay. Buies.

Esquisse géologique du Canada. Logan et Hunt.
Les Guêpes Canadiennes, Laperrière.
Québec, past and présent. LeMoine.
Christie's History of Lower-Canada. 4 vols.

Chronicle of the St-Lawrence. LeMoine.
Guide of the City of Montréal.
Album du touriste. LeMoine.
Canadian Dominion Directory. Lovell, 1871, 4 vols.

Artillery retrospect of war of 1870. Col. Strange.
Canaclian pamphlets, etc. 8 vols.

Québec pocket almanac, 1849-50 51-52-53.

Québec Directory, McLaughlin, 1854-55. ,

Québec Directory, Cherrier, 1862 to 1885. 21 vols.

Starke's pocket almanac, from 1843 complète to 1885. 43
vols. {Rare),

Starke's poket almanac, duplicates 1845 to 1867. 8 vols.
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43

134
135
136
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138
139

140

141

J2J 1 Chiploquorgan, or life by thc camp fire, Dashwood.
( Canoeing in Kanuckia, Norton and Ilablierton.

132 1
^^^ological and government maps of Canada. 4 vols.

( Mat)8 of counties and townshipH of Canada.
133 Collection de manuscrits relatifs à la Nouvelle France. 3 vols.

(Manque 1er vol).

Garneau; sa vie et ses œuvres. Chauveau.
Canadian scenery, Guhi)o. Thos Pye. (Rare).
Recollections of Canada. Lieuts Carlisle and Martindale (j-arc)

' Chroniques Canadiennes. Buies.
Biographie de F. Vczina.
Caprices poétiques. R^nii Tremblay.
^L'hon Juge Morin. Béchard.
Grip. vols 13, M, 15, 16, 17 22, 23, 24. 25, 26.
Teulet. les Codes de l'empire français.

( Foelix, droit international privé, 2 vols.

( Montesquieu, esprit des lois.

Recueil des anciennes lois françaises, Isambert. 29 vols.

{Gousset, le code civil.

Rogron, le code civil expliqué. 2 vols.
" le code de procédure civile expliqué. 2 vols.

143 Œuvres complet de Domat, 1828. {fiare^. 4 vols.
Duranton, cours de droit français suivant le code civil. 22 vols.

Œuvres de Pothier, par Bugnet. 11 vols.
Dard, le code civil.

Colfavru, droit commercial comparé de la France et de
l'Angleterre.

Pardessus, cours de droit commercial. 6 vols.

Troplong, le droit civil expliqué, 27 vols.

Mourlon. examen du commentaire de M. Troplong sur les

privilèges. 2 vols.

Mourlon, traité de la transcription. 2 vols.

Marcadé,_ explication du Code Napoléon. 7 vols.

Pont, traité des privilèges et hypothèques. 2 vols.
"

^
traité des petits contrats. 2 vols.

Rodière et Pont, traité du contrat de mariage. 2 vols,

r Colfavru, du mariage en Angleterre, aux Etats-Unis et en

j rg J France.

j
Foelix et Stratford Carey, des lettres de change et billets à

[ordre en Angleterre.
157 Aubry et Rau, cours de droit civil français, 9 vols. 1869.

Bioche, dictionnaire de procédure. 6 vols.

Galiset et Mignon, des vices redhibitoires.

Toullier' droit civil français. 15 vols
Malleville, discussion du code civil du conseil d'état. 4 vols
Boileux, commentaire sur le code Napoléon. 7 vols
Demante et Colmet da Sauterne, cours du code civil. 7 vols.

144
145
146
147

148
149
160

151
152
153
154
155

158
169
160
161
162
163
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Demolomhe, cours de code Napok-on, 30 vols.
Delvincourt, cours de code civil. 3 vols.
Boulay-Paty, trnil<^ des assurances d'Ernérigon. 2 vola
Gilbert, les codes annotés de Sirey. 4 vols
Denisart, collection de juHsprudence, 1771, 4 vols. Rare.
J_Je la Combe, recueil de jurisprudence, 1767, 2 vols.
Denisart, collection de jurisprudence, édition de Camus
Bayard, 1783-90, 9 vols.

Gin analyse raisonnée du droit français, 1782.

172 I
5.^vaut, proc<''dure civile du palais, 1788.

' I ;geau, procédure civile du Chatelet de Paris.
Cleirac, us et coutume de la mer, 1G61. rare
Danty, traité do la preuve, 1752. rare
Guyot, répertoire de jurisprudence, 1784, 17 vols.
Dunod de Charnage, traité de la prescription, 1774.
l<erriere, coutume de Paris, 1714, 4 vols, rare
Œuvres de D'Espeissfis, 1750, 3 vols.
Bourion, droit commun de la France, 1770, 2 vols.
Argelo, de acquirenda possesaione. 1624, rare
Teulet et d'Auvilliers, les codes français annotés, 2 vols.
Gousse, commentaire sur l'ordonnance de 1667, 2 vols.
Fournel, traité de l'adultère. 1783.
Langlois, commentaires sur la coutume de Paris, 1742.
Argou, institution de droit français, 1771, 2 vols, rare
^«rnère, commentaires sur la coutume de Paris, 1770, 2 vols.
Prévôt de la Jaunes, principes de jurisprudence, 1769, 2 vols,

iûo I

f^c^"et de Livonnière, règles du droit français, 1768.
188^ Le Camus d'Ho'^louve, traité des intérêts, 1774.

LDareau, traité des injures, 1775.
["Fournel, traité delà séduction, 1781.

Î89^ *^"f?7Q"^
^® Montluel, instruction facile sur les conventions,

^i^r^
l^oïnnientaire sur les ordonnances de 1669 et 1673.

190 Ferrière, dictionnaire de droit, 1779, 2 vols.
Pothier, traité des obligations, 1768, 2 vols.
Des sources de la corruption, 1700.
Boucher d'Argis, institution au droit ecclésiastique, 1767, 2 v.
Stile du chatelet.
Danty, traité de la preuve par témoins, 1769. rare

f
Auboux, pratique civile et criminelle des cours ec^lésias-

I tiques, 1688.
^^^

I

^"^'^.^y^» conférences des ordonnances royaux, 1859.
Bornier, conférences des ordonnances de Louis XIV (le pre-

l,mier volume manque) 1744.

196 \
^® ^^ Paluelle, des cas de conscience, 1710.

t^ ^ Jesquiron, traité de la preuve par témoins, 1811.
197 Bonnier, traité des preuves, 1852.

164
165
166
167
168
169
170

171

173
174
175
176
177
178
179
180
181

182
183
184
185
186
187

191
192
193

194
{
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prescription.

200
201

202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227

228

229
230
231
232
233
234

198 Teulet, Lés Codes de l'empire français.
Œuvres choisies de d'Aeues.senu.
D'^'-iod de Charnage. traite des pi

Azcgiio, le droit naturel.
J. Voet, elementa juris secundum ordinem insti.ationuni

199 i justiniani, 1712.

1
Ferrière, paratilla decertatium Gregarii TX, 1774.
Heineccius, elementa juris civilis secundum ordinum pau-
dectarum, 1778.
Heineccius, elementa juris civilis secundum ordinem inetitu-
Jionum, 1758.
Story, Promissory Notes, 1868.

Bills of exchange, 1860.
Bailments, 1870.
Agency, 1869.

Partnership, 1868.
Parsons, Contracte, 1873, 3 vols.

Partnership, 1870.
Best's Law of évidence, 1870.
Browne, Statute o' Frauds, 1870.
Ram on Facts, 18V3.
Ram on Légal judgement, 1871.
Sterhen's Digest of the law of evidencp, 1879.
May's parliament(.ry pra'^tice, 1873.
Burn's justice of the peace, 1869, 5 vols,
Chitty Archbold's practice, 1840. 2 vols.
Grcenwood and Martin's magisterial and police guide, 1874.
Roche and Hazlitt's law of Bankruptcy, 1873.
Chitty's treatise on the criminal law, 1816, 4 vols.
Bishop's commentaries on the criminal law, 1872, 2 vols.
Roscoe's Law of évidence in criminal cases, 1866.
Cox's Report of cases in criminal law, 1867-71.
Taylor's law of évidence, 1872, 2 vols.
Harris's principles of the criminal law. 1877.
Paley on summary convictions. 1866.
Wharton's légal maxims, 1865.
Broom's légal maxims, 1870.
Kent's commentaries on american law, 1867, 4 vols.
Mayne's law of damages, 1872.
MacNally's rules of évidence. 1802. 2 vols.
Hand's crown practice. 1803.
Stephen's commentaries, 1874, 4 vols.
Addison, the law of torts, 1873.
Russel, crimes and misdemeanors, 1865, 3 vols.
Scott and Jarnagin, the law of telegraphs, 1868.
Angell on highways, 1868.
Redfield's law of railways, 1873, 2 vola.

{
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•235

236

237
238

240
241
242
243
244

Gould's principles of pleaJing, 1849.
Ram, Wills of Janded property, 1835.
Babington, the law of let off, 1834.
Wilkinson, the action of replevin, 1834,
Willcock, the law of municipal corporations, 1836.
Ha tvkins, the construction of wills, 1863.
Wigram, the interprétation of wii)'?, 1872. ) - -, ^

O'Hara, the construction of wills, 1872. j "^ ^ ^^^'

Tomlms, the law of wills, 1819.
Story's conflict of laws, 1872.
Wheaton's international law, 1855.
Potter's dwarr^s on statutes, 1874.
Parsons, marine insurance, 1868, 2 vols,

r Beaumont, fire and life insurance, 1833.

in 1

vol.

2^c j Ellis, fire and life insurance, 1834.

I
Park, marine insurance, 1800.

tSheppard's Touchstone of common assurance. 1785.
( Sewell's law of she-iff, 1842.

246 ] WatFon's duty of sheriflF, 1827.
(Ersk.r 's principles of the law of Scotland, 1816.

247 Airr he civil laws of France, 1875.
248 Grcj , English ecclesiastical law, 1732.
249 Brom and Hadley's commentaries, 1869, 4 vols.
250 High's extraordinary légal remédies, 1874.
251 Smith's corapendium of mercantile law, 1872.
252 Parson's éléments of mercantile law, 1862.
253 Abbot's trial évidence, 1883.
254 Key's shipmaste^s and searaan, 1875, 2 vols.

255 Joyce's the law of injunctions, 1872, 2 vols.

rtPg j Eden, the law of injunctions, 1839.

( Drewry, the law of injunction, 1349.
257 Forsyth's cases and opinions on constitutional law, 1869.
258 Wharton's law lexicon, 1848, 2 vols.

259 Public gênerai statutes, 1867-74, 7 vols.

260 Fisher's Harrison's digest of reported cases, 1856-1870, 6 vols.
rare

261 Fisher's digest of reported cases, 1870-75, 6 vols
'

272 Taylor's médical jurisprudence, 1873, 2 vols.

263 Guy 's forensic medicine, 1861.

264 Grady and Scotland's crown practice, 1844.

265 Saunders' practice of magistrate courts, 1858.
266 Glen's Jervis's acts, 1861.

267 Parkinson's chamber practice, 1861.

Tardieu, L'empoisonnement, 1867.
L'infanticide, 1868.

268^ " Lavortement, 1868.

La pendaison, 1879.

Attentats aux mœurs, 1873.

f
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Sharkey, élection committees, 1866.

Leigh and LeMarchant, élection law, 1874.

Hardcastle's Busby manual of élection law, 1874.

Hardcastle, practice of élection pétition, 1874.

Cox and Grady, élection law, 1874.

Warren, élection law, 1857.

Warren, élection committees, 1857.

Wolferstan, élection pétitions, 1869.

275 i Brickwood and Croft, élections manual, 1874.

Hardcastle, practice of élection pétitions, X874.

O'Malley and Hardcastle, élection reports, 3 vols.

Election pétitions reports, 3 vols.

British almanac and companion (contains abstracts of public
acts and documents, and chronicles of sessions of par-
liaments) 1868 to 1886, 19 vols.

Humorous phases of the law, Brown, 1876.

Clarke, the law of extradition, 1874.

Keele's district law manual, (for Upper Canada), 1844.

Reports of the commissioners for the consolidation of the
statutes of the Province of Québec, (French and English)
blue book.

Draft of Consolidated statutes of Canada, 1884, 2 vols. b. book.

Pyke's reports (manuscript copy).
Evidence before légal departments commission (Eng.) 1875.
Laws of Island of Jersey; reports of commissioners, 1860-61,

2 vols.

Pagnuelo, la réforme judiciaire.

Rouleau, notre système judiciaire.

Notman, contested élections in Canada.
Taylor and Ewart, practice of suprême court of Ontario, 1881.
Revised statutes of Ontario, 1877, 2 vols.

Statutes of Ontario, 1878, 79, 80, 81, 82, 5 vols.

Statutes of New-Brunswik, 1867 to 1872, 1 vol.

McCarthy, Dictionnaire de l'ancien droit du Canada, 1809.
(ra'-') (avec lettre autographe de l'auteur).

Perrault, Extraits ou précédents des arrêts tirés des registres
du conseil supérieur, 1824. rare

Rules of practice of court of King's Bench, 1823.
Revue de législation et de jurisprudence, Lelièvre et Angers,

1845. (deux livraisons manquent), 3 vols, rare.

Revue de législation et de jurisprudence, LeTourneux,
Lelièvre et Angers, 1846, 2 vols.

CascH in the Vice-Admiralty court for Lower-Ganada, O'Kill
Stuart, 1858. rare

295 Lower-Canada law journal, 2 vols.

296 Lower-Canada reports, 17 vols, rare. Half calf.

297 La revue Critique, 3 vols.

279
280
281
282

283
284

285

286-

287
288
289
290
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300
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302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315

316
I

317
318
319

320

321
1

322

323
j

324

325

326

327
328
329
330
331
332
333
334
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La revue légale, 13 vols (2 vols non-reliés)
The légal news, 8 vols ("2 vols not bound).
Questionnaire du co.'e civil, Beaudry,
Bibliothèque du code civil, DeLorimier et Vilbon, 8 vols,

(6 vols non-reliés)
Loranger, Commentaire sur le code civil, 2 vols.
Décieions de la cour d'appel, Dorion, 4 vols (2 vols non-reliés)
Québec law reports, 16 vols, manquent les vols 1-9-10,
La Thémis, 5 vols, (non reliés)
The Lower-Canada jurist, 29 vols, (3 not bound)
Suprême court reports, vols 8, 9, 10.
Index to reported cases in Lower-Canada. Ramsay, 1865, rare
Index des décisions judiciaires de 1864 à 1871, Lusignan.
DeBellefeuille, code civil du Bas-Canada, 1866.
McCord, civil code of Lower-Canada, 1870.
Wotherspoon, manual of procédure, 1880.
Lareau, code civil du Bas Canada, 1885.
McCord, civil code of Lower-Canada, 1880.
Code municipal de la Province de Québec,1873.
Wurtele, manuel de l'Assemblée Législative de Québec, 1885.
Rules, orders, etc of House of Commons.
Girouard, les lettres de change, rare
Gooch, manual of the constitution of Canada.
Beaudry, code des curés, marguilliers et paroissiens, 1870.
Abbott, Insolvent act of 1864.
Popham, Insolvent acts of 1869.
Wotherspoon, Insolvent acts of 1875.
Clarke, Insolvent act of 1875 and amending acts.
Todd, private bill practice,
Kerr, the magistrates acts of 1869.
Lanctot, le livre du magistrat.
Todd, private bills practice.

Subdivisions of Lower-Canada, 1853.
Taschereau, criminal law, 1875, 2 vols.
Rules of practice of superior court 1873.
Rules of suprême and exchequer courts, 1876.
Côté, political appointments and élections 1848 to 1865.
Civil code of Lower-Canada and code of civil procédure, offi-

ciai édition, 2 vols.

do do full calf extra.
do do full morocco gilt.

Stevens, digest of New-Brunswick cases.
Louisiana code of practice.
Edits et ordonnances, 1854, 3 vols.
Frémont, compendium of Dominion law, 1884.
Statutes of Canada, 1842-49, 1852-82, 40 vols.
Statutes of Québec, 1868-84, 18 vols.

t

I «
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335
336
337
338

I «

Ordeis in councîl, etc, 1874.
Statutes of Canada, 1868-84.
Revisad acts and ordinances of Lower-Canada, 1845.
Index to juurnals of Législative Assembly of Canada, 1841 to

1866, 2 vols.

Québec Officiai Gazette, 1874 to 1879, 11 vols.
Canada Gazette, vols 5 to 12, 8 vols.
Sessional papers and report on public works up to confédéra-

tion, rare 68 vols.

Consolidated statutes of Canada, 1859.
Consolidated statutes of Lower-Canada, 1861. rare
Corpus juris civilis,

345 I
"^^^^^ of provincial statutes, Wicksteed, 1857.

( Index to statutes in Lower-Canada, Wicksteed, 1857
' Ewart, Index of the statutes, 1874.

do do supplément, 1878.
Dubreuil's références book—an index to the statutes, 1879.
Draft 01 civil code of Lower-Canada and reports of codifica-

tion commissioners, Ist édition.
do do do
««» do 2nd édition,
do do do

Keport of commissioners, without draft, 2nd édition,
do do No2,4, 5, 6, 7.

r Draft of code of civil procédure and reports of codification
35^1 commissioners, Ist édition.

do do do
do do do
do do 2nd édition,
do do do
do do do
do do do

T . , ,.
do do do

Législative proceedmgs on code of Lower-Canada.
C Ramsay, notes sur la coutume de Paris.

357 < 3 Livres de prières,
(l Dictionnaire.

358 1 Lot de brochures.
359 1 Lot de brochures et de journaux.
360 1 Lot Montréal law reports.

1 Lot de livres.

12 Statuts du Canada.
Scientific American etc.

Holy Bible.

Bouvier's Law Dictionary, 2 vols.
Rognon & Firbach. Œuvres complètes de Pothier, 2 vols

Paris 1830.

339
340
341

342
343
344

346
1

347
348

349
350
351
352
353

'\

355-

356

361
362
363
364
365
366
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367 Foran, The code of civil procédure nf Lower Canada, 1879.
368 Clarke, A treatise of criminal Law, 1872.
369 Taschereau, Le code 4e procédure civile du B.-Cu
370 DeBellefeuilIe, Le code civil annoté.
371 Stephens, The Qnebec law digest, 2 vols.

372 Doutre, Procédure civile, vola. 2.

373 Dunbar, The practical papermaker.
374 Glue. Gélatine, Isinglass. Céments and Pastes.
375 DeBellefeuilIe, Code municipal.
376 Archibald's Criminal pleading and évidence, 19th edit.

377 New-Testament.
378 MM. Notes on jurisprudence.
379 Municipal code, 1871—Tables of fées, 1862.
380 Index to journals of Assembly of Canada.
381 7 vols, du projet de codification, avec rapport. Paquet conte-

nant les rapports détachés.
382 Gazette Officielle de Québec, 1869 à 1873.
383 Code civil du Bas Canada, synopsis et table. *

384 Classifical dictionary, Laupière.
385 Mélanges—Lemoine, Routhier, etc.

386 Hodgins, Election pétitions.

387 Roscoe, on criminal évidence.
388 Mélanges, Nos hommes de lettres, etc.

389 Mrs. Beeton's book of household management.
390 Geological pamphlets.
391 Teulet, Codes de l'empire français.

( St-Lawrence Pilot.

392 -j Economie geology.

( Feild geology.
393 Taylor,Manual of the office and duties of a Judge of Peace.
394 Geological reports, 3 vols.

395 Map of Nova-Scotia.
396 Map of New-Brunswick.
397 F.rreault, Droit civil et droit criminel.
398 Lex Parliamentaria.
399 Dominion Directory.
400 Annales et chroniques de France, depuis

Troye jusqu'au temps du roi Loys XI—
401 Unrivalled Atlas, 1876.

402 Papiers précieux relatifs à la préparation du code civil et du
code de procédure, comprenant : 1 ® 51 cahiers qui con-
tiennent le travail préparatoire de deux des commissaires
(les juges Day et Morin et des secrétaires sur les livres 1, 3
et 4 du code civil et sur le code de procédure. 2 ® Divers

« papiers et documents contenant les suggestions faites, le

texte adopté et préparé pour l'impression, les revises et

corrections faites par les commissaires, et 3 ® 19 cahiers

la destruction
. Paris, 1549.

de
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reliés contenant les corrections faites aux codes pendant
leur im"pression, depuis les premières épreuves en placard
jusqu'à l'impression finale de l'Edition officielle.

AUSSI

New Edinburg encyclopedia, with plates, etc 4 <=> full calf, in
perfect order, 21 vols.

The writings of Thomas Jefferson, from the original manuB-
cripts, with index, notes etc., by H. A. Washington, full
calf, in 8 ° in very good order, 9 vols.



SUPPLEMENT

1 Le8 Illustrations et les Célébrités du 19e siècle in-8, Paris,
1885, 9 vols, brochés.

2 Général Ambert, Récits militaires, la guerre franco-prus-
sienne, in-8, Paris, 1885, 4 vols,

i Lareau, Histoire de la littérature européenne.
8 -j " Histoire de la littérature Canadienne.

( " Mélanges d'histoire et de littérature.

4 Casgrain l'abbé, Vie de la mère Marie de l'Incarnation,
Québec 1864, édition rare.

Vie de l'abbé Faillon.

Rousseau l'abbé, Vie de M. de Maisonneuve.
Laujuière l'abbé, Vie de M. Olier.

Prieur, Notes d'un condamné politique de 1838.
Globensky, La rébellion de 1837.
DeGaspé, Mémoires.
Bédard, Histoire de 50 ans, Québec, 1869. excessivement rare
Brunet, La familles et ses tra^Utions.
Laperrière, Les Guêpes caimdiennes.

ÎLegendre, Les perce-neige. ^
Lemay, Petits poèmes. Fables canadiennes.
Lemay, L'Affa'-c Sougraine. Les Vengances.
Gerbié, Le Canada et l'émigration française.
Casgrain l'abbé, Œuvres complètes, 3 vols.
Tanguay l'abbé. Répertoire du clergé canadien.
Haliburton, History jo Nova-Scotia, Halifax, 1829, 2 vols.
very rare

Sinith, Voyages autour du monde, 12 vols.
Histoire de la Restauration, 2 vols.

Dictionnaire par Bénard.
Les Soirées canadiennes, ouvrage des plus rares et des plus

recherchés, garanti complet et dans le meilleur ordre,
1ère série, 5 volumes en brochures.

Causes célèbres et intéressantes, 25 vols.

Clarke, Law of Insurance.
Girouard, Lettres de change, rare.

Roy, Explication du code civile.

Loranger, Commentaires sur le code civil.

5
6
7

8

9
10
11

12
13

15
16
17

18

19
20
21
22

23
24
25
26
27

2:

2!

81

3:

3:

3î

3^

3/

3f

3-

8^

3^
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80

31

32
33
34

35

36

37

38

39
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Traité des actions.

Créraazie, Notions utiles.

Laperrière, Décisions of the speakers.
Sirey, Les codes annotés, demi chagrin.
Robertson's History of Charles V and History of Scotland,

8 vols.

Bibaud, Histoire du Canada, rare, 2 vols.
Revue canadienne, 3 vols.

1 lot divers.

Hawkins picture of Québec with historical recollections
Québec, Neilson & Cowan 1834. petit in-8 de 477 pages,
toile, non rogné, en parfait ordre avec les 14 gravures, très
rare en cette condition.

The picture of Québec, Québec 1829, 131) pages in-18, veau
Contient les quinze charmantes petites rues de Québec,
dont plusieurs sont uniques (auteur George Bourne) rare.

Bouchette, Jos. A topographical description of Lower-Canada
grand in-8, non relié, avec gravures, plans et portraits
imprimé en 1815. rare

Crémazie, J. Droit civil, manuscrit de 804 pages folio relié.
bonne écriture, ayant appartenu à l'Ron. Jos. Cauchon.

Vie de la Sœur Bourgeois par lubbé Faillon, VilleMarie 1853
2 vols, in-8, plusieurs illustrations, bel ouvrage.

Larue, Hubert. Thèse sur le doctorat en médecine, Québec.
1859. rare




